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Abstract
(Sección obligatoria, en inglés, con una extensión no superior a 20 líneas escritas en este formato de texto, fuente y párrafo). 
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Resumen
(Sección obligatoria, en español, con una extensión no superior a 20 líneas escritas en este formato de texto, fuente y párrafo).
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Desarrollo
(Sección obligatoria, en formato libre de texto y diseño, con una extensión no superior a 10 páginas A4 impresas. Estará redactado en cualquier idioma oficial del estado español o portugués. Las imágenes pueden intercalarse entre el texto y/o pueden agruparse en la sección siguiente, "Galería de imágenes". El informe debe ser fácilmente legible e imprimible -por ejemplo, evitar textos blancos sobre fondos negro-. 
Requerimientos que hay que desarrollar en esta sección:
· Presentar el programa completo de actividades desarrolladas especificando calendario, lugar y tipo de público.

· Incluir material gráfico de los eventos organizados. Pueden ser fotografías o algunos minutos de videos.

· Estimación de número de personas que han participado en los eventos organizados. 

· Mencionar la presencia conseguida en los medios de comunicación social.
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Galería de imágenes
(Sección opcional. Si las imágenes del documento no han sido insertadas entre el texto en la sección anterior, pueden colocarse aquí, agrupadas en una tabla, de manera similar  a la que se muestra bajo esta líneas. Deberán ir acompañadas necesariamente de un “pie de figura” que las explique suficientemente, sin necesidad de tener que acudir al desarrollo anterior.

NOTA IMPORTANTE: cualquiera que sea la opción elegida para la colocación de las figuras en este documento ‘doc’, al enviar los trabajos a concurso deberán adjuntarse también los ficheros de imagen de las figuras aquí mostradas).
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(Pie de figura) 
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(Pie de figura)
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(Pie de figura)
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Referencias
(Sección obligatoria. Aquí se incluirán las referencias bibliográficas o de cualquier otro tipo utilizadas. Las referencias a sitios web de interés enlazarán directamente con las páginas correspondientes).
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NOTA FINAL:  Al enviar los trabajos a la Organización, además del fichero doc principal (el creado con esta plantilla, que deberá conservar el nombre index.doc), no olvidar adjuntar todos aquellos ficheros adicionales correspondientes al material gráfico incluido en este trabajo (ficheros de imagen, sonido, vídeo, otros doc secundarios, etc.); de lo contrario, el trabajo no podría ser publicado en la web de “Ciencia en Acción”, en caso de ser seleccionado por el Jurado del concurso. Para simplificar el envío, la colección de ficheros que integren el trabajo deberá situarse en una única carpeta, que será enviada en forma de fichero comprimido único (formato zip, rar, etc.).
El diseño, y estructura de esta plantilla no podrá ser alterado. En cada sección, los párrafos entre paréntesis deberán sustituirse por los propios de cada autor; en el apartado "Galería de Imágenes", se colocarán las imágenes propias de cada autor y podrán añadirse a la tabla cuantas celdas se necesiten. Únicamente se permite un diseño libre en el apartado "Desarrollo", respetando las recomendaciones allí dadas para otros documentos secundarios que pudieran enlazar con éste (se recomienda encarecidamente que todas las páginas presenten un fondo de color claro).
Esta NOTA FINAL deberá ser eliminada.

